

ВОЛГА
г. Астрахань

16 АВГ 1958

УСПЕХ ВЫСТУПЛЕНИЙ АСТРАХАНСКОГО ТЕАТРА В МОСКВЕ

14 августа гастролирующий в Москве Астраханский драматический театр имени С. М. Кирова показал в четвертый раз «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР М. М. Ваховского. Спектакль, отражающий героинку Великого Октября, прошел с большим успехом. Роль комиссара исполнила артистка А. Ф. Келлер. В других главных ролях были заняты заслуженные артисты РСФСР Л. Н. Риттер, А. Ф. Теплов, артист Н. Ф. Вакуров.

На спектакле присутствовал член Президиума ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС А. Б. Аристов. Среди зрителей находился министр культуры РСФСР А. И. Попов.

(ТАСС).